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ATA DA 1ª SESSÃO PÚBLICA 
 

Processo Administrativo n.º 1351/2022 
Modalidade: Tomada de Preços n.º 11/2022 

Tipo: TÉCNICA E PREÇO 
 

Objeto: “Contratação de empresa para a prestação de serviços técnicos 
especializados de consultoria para a elaboração da Revisão do Plano Diretor do 
Município de Pilar do Sul - Lei nº 208/2006, Revisão da Lei de Uso e Ocupação de 

Solo Lei nº 1110/1992 e Revisão da Lei de Parcelamento nº 1192/1994, com base na 
legislação vigente aplicável e conforme condições e exigências especificadas no 

Termo de Referência”. 
 

No dia dezesseis de setembro de dois mil e vinte e dois, às nove horas, reuniram-se 
na Sala de Licitações do Paço Municipal a Comissão de Análise, Avaliação e Julgamento, 
nomeada pela Portaria nº 7.163/2022, nas pessoas da Sra. Fernanda Castanho Fogaça, 
Sra. Bruna Franciele Proença Ribeiro, Sra. Talita Peixoto dos Santos, Sra. Jamile 
Gonçalves e do Sr. Jeferson R. Ferreira dos Santos, para a sessão pública do certame em 
epígrafe. 
 

Iniciado os trabalhos, protocolaram os envelopes em tempo hábil para a participação 
do certame, as seguintes empresas: 
 

1) OLIVER ARQUITETURA LTDA - EPP, inscrita no CNPJ/MF sob n.º 
07.273.779/0001-68, representada pelo Sr. FELIPE MATHIAS NEVES TEIXEIRA, 
portador do RG nº 52.565.509-8; 
 

2) LIDER ENGENHARIA E GESTÃO DE CIDADES LTDA - ME, inscrita no CNPJ/MF 
sob n.º 23.146.943/0001-22, representada pelo Sr. ANIBAL MARQUES DE 
OLIVEIRA NETO, portador do RG nº 32.220.521-9; 
 

3) DRZ GEOTECNOLOGIA E CONSULTORIA LTDA - EPP, inscrita no CNPJ/MF sob 
n.º 04.915.134/0001-93, representada pelo Sr. CARLOS ROGERIO PEREIRA 
MARTINS, portador do RG nº 8.409.363-7; 
 
Ato contínuo, determinou-se a abertura do envelope nº 01 – Documentação, sendo 

todos os documentos rubricados pelos presentes.  
 

Após criteriosa análise em consonância com os documentos solicitados pelo edital, 
a comissão declarou HABILITADA todas as empresas participantes do certame. 

 
As empresas renunciam do direito de interpor recurso quanto a fase de habilitação. 

 
Ato contínuo, determinou-se a abertura do Envelope nº 02 – Proposta Técnica, sendo 

todos os documentos rubricados pelos presentes e analisados pelos representantes das 
empresas participantes.  

 
A presente sessão está suspensa para análise dos documentos do Envelope nº 02 

– Proposta Técnica pelos Membros da Comissão. 
 
Após análise será elaborada Ata com o julgamento da Comissão, que será enviada 

para os licitantes participantes e publicada no site da prefeitura. 
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Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão às 13h20min, cuja ata vai 
assinada por todos os presentes. 
 
 

 
 

FERNANDA CASTANHO FOGAÇA 
MEMBRO DA COMISSÃO 

 
 
 
 

BRUNA FRANCIELE PROENÇA RIBEIRO 
MEMBRO DA COMISSÃO 

 
 
 
 

TALITA PEIXOTO DOS SANTOS 
MEMBRO DA COMISSÃO 

 
 
 
 

JAMILE GONÇALVES 
MEMBRO DA COMISSÃO 

 
 
 
 

JEFERSON R. FERREIRA DOS SANTOS 
MEMBRO DA COMISSÃO 

 
 
 
 

FELIPE MATHIAS NEVES TEIXEIRA 
OLIVER ARQUITETURA LTDA – EPP 

 
 
 
 

ANIBAL MARQUES DE OLIVEIRA NETO 
LIDER ENGENHARIA E GESTÃO DE CIDADES LTDA – ME 

 
 

 
 

CARLOS ROGERIO PEREIRA MARTINS 
DRZ GEOTECNOLOGIA E CONSULTORIA LTDA – EPP 


